
2023.09.12

⑩ フットレスト
　 フレーム：1ヶ

⑤ ヘッドレスト：1ヶ
　

⑫ 固定ボルトA
　 M8×25：4本

⑦ キャスター：5ヶ

③ 座受け金具：1ヶ

L

R

⑧ カバーL/R　各1ヶ⑥ ランバー
　 サポート：1ヶ

⑬ 固定ボルトB
　 M8×20：4本

① 背：1ヶ ② 座（肘付）：1ヶ ④ 5本脚：1ヶ

⑭ 固定ボルトC
　 M5×10：2本

⑮ キャップ：2ヶ ⑯ ワッシャー：2ヶ ⑰ 六角レンチ：1ヶ

●組立前に部材・部品をご確認ください。

⑨

④

⑦

①

②

フリーダムチェアフリーダムチェア

脚にキャスターとガススプリングと
ガススプリングカバーを組み付ける

組立説明書

背と座を組み付ける

●組立の際は万一に備え、軍手を着用していただくようお願いいたします。
●組立の際に背・座に汚れ・傷などが付かないように保護してください。
●組立は1人でも行えますが、2人以上での組立の方がより安全です。

④5本脚の先端に⑦キャスターをしっかりと
差し込んでください。
④5本脚を平らな場所に置き、⑨ガススプリ
ングを④5本脚の中央にある孔にしっかりと
差し込み、さらに⑱ガススプリングカバーを
差し込んでください。

平らな場所に①背を表面を上にして置きます。
②座の後部の金具が下側になるように②座を
立て、①背の側面にある穴と②座の後部の金具
の穴位置を合わせます。

合わせる

⑪ フットレスト
　 クッション：1ヶ

⑨ ガススプリング：
 　1ヶ

⑱ ガススプリング
 　カバー：1ヶ

⑱

※組み付ける前に⑱ガス
　スプリングカバーが梱
　包箱に残っていないか
　ご確認してください。

※予備1本あり ※予備1本あり ※予備1本あり

※予備2個あり

⑲ 固定ボルトD
　 M6×12：2本

※予備2本あり



②肘付き座の後部右側面にある樹脂の穴に、⑧
カバーRの突起部をパチッと音が鳴るまで差し
込んでください。その後に①背の側部に組み付
けた金具の穴と⑧カバーの穴位置を合わせ、⑰
六角レンチを使って、⑭固定ボルトCを本締め
してください。本締め後、その穴に⑮キャップ
を差し込んで蓋をしてください。

カバーRを組み付ける10

②肘付き座の後部右側面にある樹脂の穴に、⑧
カバーLの突起部をパチッと音が鳴るまで差し
込んでください。その後に①背の側部に組み付
けた金具の穴と⑧カバーの穴位置を合わせ、⑰
六角レンチを使って、⑭固定ボルトCを本締め
してください。本締め後、その穴に⑮キャップ
を差し込んで蓋をしてください。

カバーLを組み付ける11 ランバーサポートを組み付ける12

ヘッドレストを組み付ける13

⑧

⑰

⑭

①

⑮

⑧

①
⑧

⑥ランバーサポートのバックルを①背のスラ
イド孔と①背と②肘付き座の間に差し込み、
①背の背面でバックルを連結してください。

⑥

⑤ヘッドレストのバックルを①背のスライド孔
に差し込み、①背の背面でバックルを連結して
ください。
※ヘッドレストを高い位置でセットできるよう
にする場合、バックルがジッパーより下側にな
るようにヘッドレストを組み付けてください。

⑤

バックル

ジッパー

イスを起こす9

①背の側部と②肘付き座の座前部を持って、
⑦キャスターを回転軸にして、イスを起こし
てください。

①

②

⑦

②

⑰

⑭

②

⑮
⑧

①

②

①

スライド孔
バックル

スライド孔

ヘッドレストとランバーサポートの調整14

⑤ヘッドレストは①背のスライド孔後部にある
溝に⑤ヘッドレストのゴムベルトを引っ掛けて、
お好みの位置にしてください。
⑥ランバーサポートは上下に動かして、お好み
の位置にしてください。
調整が完了したら、完成です。

⑥

⑤

①

※カバーの幅が金具より狭くなっている事があります。※カバーの幅が金具より狭くなっている事があります。
　その場合、カバーの幅を広げて組付けしてください。　その場合、カバーの幅を広げて組付けしてください。

※カバーの幅が金具より狭くなっている事があります。※カバーの幅が金具より狭くなっている事があります。
　その場合、カバーの幅を広げて組付けしてください。　その場合、カバーの幅を広げて組付けしてください。

広げる

広げる

広げる

広げる

⑫

⑫

⑰

FRO
NT

⑬

⑰

③

③

⑨

　　　　で組み付けた③座受け金具のノブを持
ち上げながら、　　　　で組み付けた⑨ガスス
プリングの先端を③座受け金具の穴にしっかり
と差し込んでください。

③座受け金具に表示してある「FRONT」を座
前側にして、②肘つき座の裏にある穴位置と③
座受け金具の穴位置を合わせてください。
合わせた穴に⑬固定ボルトBを差し込み、⑰六
角レンチを使って、4箇所仮締めした後、本締
めしてください。

背と座を固定する3

　　　　で合わせた穴に⑫固定ボルトAを差し
込み、⑰六角レンチを使って、2箇所仮締めし
てください。反対側も2箇所仮締めした後、4
箇所全て本締めしてください。
　

座受け金具を固定する4

脚を組み付ける7

4

1

ノブ

②

①

②

①

⑩

フットレストを収納する8

⑩フットレストを引き出し、足掛け部を回転
させ、⑪フットレストクッション
を座裏に納めてください。

⑩

⑯

②

①

フットレストクッションを取り付ける5 フットレストを組み付ける6

②肘付き座の座前にある樹脂部の穴に⑩フット
レストフレームを差し込んでくだ
さい。差し込んだ後、⑩フットレ
ストフレームの後部のナット穴に
⑯ワッシャーと⑲固定ボルトDを、
⑰六角レンチを使って仮締めした
後、本締めしてください。

⑩フットレストフレームの樹脂部に、⑪フット
レストクッションを巻き付け、マジックテープ
で固定してください。

⑪

⑩

※ご使用中のフットレストクッションのゆるみ防止のため、※ご使用中のフットレストクッションのゆるみ防止のため、
　フットレストクッションの取り付け部分は短めになって　フットレストクッションの取り付け部分は短めになって
　おります。強めに引っ張り取り付けてください。　おります。強めに引っ張り取り付けてください。

⑲
⑰






